Jelek és rendszerek 2, 2011, januar 14, 8. Hatarozza meg a rendszer dtviteli karakterisztikajat, amennyiben lehetséges, ha
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11. Hat4arozza meg annak a rtndszernek az mpulzusvalaszat, amelvnek az
atviteli fiiggvénye H(z)=3z/(z-0. 4)°. AT S g
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12 Ad)a meg az allapotegymlctcvel adott re:ndszcr sajéiéftékeit'
x,[k +1]= 0.4x,[k]+ 2x, [k]+ s(k1: xI[kH] 0. 5x,[k]+ 2sfk]: vik] = 3x, [k}
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13. Adja mcg- a:_z_ alabbi jel periddusszamat, vagy indokolja ha ez nem lehetséges!
flk]=Focos(3nk/13). f
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2coslo t)+coslw,t) egy AM-SSB felso oldalsavos modulator

moduldlé jele, ahol ©,=1kHz 2nfrad], ©,=2kHz 2nfrad], a vivd
Kérfrekvencia pedig @, = IMHz- 2n{rad]. Hatﬁrozza meg a .sm(r) modulalt jelet!
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15. Hatdrozza meg az elozd feladatban szereplé modulalt Jcl spektrumat
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